

RETIFICAÇÃO

No art.1º da Consulta Pública GM/MS nº 21, de 30 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 81, de 3 de maio de 2021, Seção 1, página 273, onde se lê: "prazo de 10 (dez) dias", leia-se: "prazo de 15 (quinze) dias".